

1000份草莓同台“斗艳”！

全国草莓昨在合肥北城上演“大战”

星报讯(记者 赵汗青/文 黄洋洋/图) 由中国园艺学会草莓分会与长丰县人民政府主办的第八届中国草莓大会暨第十三届中国草莓文化节草莓擂台赛,16日下午在合肥北城世纪金源酒店开幕。来自全国的1000份草莓样品惊艳全场,多位国内专家进行一品鉴打分,相关评比结果将于17日公布。

1000份草莓惊艳会场

市场星报、安徽财经网记者在现场看到,1000份草莓整齐地摆放在大厅内,每份草莓均有编号,一排排任由品尝,场面惊艳。相关与会者和慕名而来的市民也进行了品评。

一位业界人士告诉记者,草莓擂台赛的结果对商户极为重要,同一品种的草莓果实由于不同的管理,味道各异,专家的品鉴其实是对选送的草莓品质进行“定性”。

草莓生产由大国向强国迈进

中国园艺学会草莓分会副理事长雷家军告诉记者,本次草莓擂台赛共有1000份样品,草莓样品总来自17个省市,国产品种38个,日韩品种21个,欧美品种10个,共计69个品种,这次草莓精品擂台赛也是自举办草莓大会以来规模最大、样品最多的一次。

从外观品相和内在品质对参赛草莓进行品评,包括草莓的大小、颜色、质地、新鲜度、有无碰损情况等,再对草莓进行品尝,草莓的甜酸度比例、香味,专家进行打分最后求平均值,然后评出金奖、银



奖和优秀奖。

“这次评比国产品种占到了三分之一,水平越来越高,国家对草莓的生产正在由大国向强国迈进。”雷家军说。

绕城高速集贤路年内通车

星报讯(万志军 李晓光 记者 祝亮) 记者从合肥市公路局2017年重点工作项目部署会上获悉,今年环巢湖大道庐城连接线、三河连接线工程、望江西路、合肥绕城高速集贤路互通立交等备受关注的公路项目将全部完工通车。

据了解,合肥公路大建设2017年的主要目标是,在建项目全面加大前期工作力度,加快建设进度,完成建设投资40亿元,建成道路140.6公里,争创2-3个市级优良工程、1-2个省部级优良工程。细化在建、新开工项目节点管理,实施进度倒计时调度,确保S103合铜路庐城至枞阳段、环巢湖大道庐城连接线、三河连接线工程、望江西路、庐江县花泥路、合肥绕城高速集贤路互通立交、新桥大道01标、合相路一期等续建项目全部完工,高效推进新开工项目计划的节点。

合肥科技馆征文、摄影大赛启动

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥科技馆了解到,为纪念合肥科技馆开馆15周年,该馆面向社会举办“我与合肥科技馆”征文、摄影比赛,诚心求佳作,头奖2000元。

即日起至3月31日,添加合肥市科技馆微信,回复“科技馆”即可上传15周年征文、摄影参赛作品;广大市民可也以通过电子邮箱等投稿方式参赛,征文投稿邮箱:345341789@qq.com;摄影投稿邮箱:15605609855@163.com。联系电话0551-65192300,65192327。

汽修厂老板勾结快赔中心引导员用他人豪车伪造交通事故来骗保

星报讯(记者 马冰璐) 汽修厂老板与快速理赔中心的引导员相互勾结,利用他人豪车接连制造4起事故,骗取保险金。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,近日,合肥市蜀山区检察院以诈骗罪依法对犯罪嫌疑人汪某、钟某某提起公诉。

汪某在合肥经营一家汽修厂,他与一家快速理赔中心的引导员钟某某熟识。2014年3月,车主夏某的宝马Z4轿车出了交通事故,车右前部撞坏了,夏某遂将车交给钟某某,让其帮忙维修,并称自己承担修理费。于是钟某某将车开到汪某的修理厂维修。

一天后,钟某某的另一位朋友李某的帝豪车要全车做漆,并请钟某某帮忙。钟某某又找到汪某。汪某称,修这两辆车要花不少钱,能否制造个假交通事故走保险,并称一切由他搞定,钟某某只要和定损员打个招呼就行了。对此钟某某表示同意。

汪某遂将这两辆车开到修理厂附近某地,让帝豪

车撞了宝马车的右前灯,然后报了快速理赔保险,并将两辆车开到钟某某所在的快速理赔中心。后来,这次事故由帝豪车负全责,宝马车无责。汪某代替李某在定损单上签了字。

由于钟某某事先跟处理事故的定损员打了招呼,保险理赔金2.5万余元很快打到李某的银行卡中。汪某取出钱后,分给钟某某4000元,其余据为己有。汪某见通过这种方式来钱很容易,便又连续作案三起,有时,在事成之后,他会付给钟某某一些辛苦费。

2015年5月,负责理赔的保险公司发现夏某的宝马Z4轿车在2014年3月5日、3月6日、3月8日、7月30日接连报过车险,且该车每次事故都在同一地点,受损部位为同一部位,每次都是宝马车无责,对方全责,遂怀疑有人诈骗保险金,于是报案。经查,汪某作案4起,涉案金额9.6万余元,钟某某参与作案2起,涉案金额6.2万余元。

包河区今年将新建6所幼儿园、5所中小学

市场星报、安徽财经网记者从合肥市包河区举办的媒体通气会上获悉,今年该区将新建6所幼儿园和5所中小学,改扩建1所中小学。而“十三五”期间,该区将新建40所幼儿园和34所中小学。

李多庆 周妍 记者 沈娟娟

新建幼儿园40所,中小学34所

包河区教体局相关负责人透露,到2020年,该区将新建中小学34所,新建幼儿园40所,改扩建中小学6所。从今年情况来看,该区将新建6所幼儿园、5所中小学,同时改扩建1所中小学,修缮七中老校区,合肥48中两个校区将整体搬迁至七中老校区。

障碍儿童也能随班就读

“实施全纳教育推进工程。”上述负责人在接受记者采访时说,该区将全面落实特殊教育提升计划,充分保障障碍儿童少年、进城务工人员随迁子女、贫困家庭子女接受公平有质量的教育机会。

据悉,障碍儿童今后将能到普通学校随班就读,

未来将在普通中小学设立特殊资源教室和特殊教育指导中心,为障碍儿童随班就读提供服务。

特殊家庭子女将有奖、助学金

上述负责人表示,将进一步完善奖、助学金体系,为贫困家庭子女、父母双下岗子女、父母疾病子女以及见义勇为牺牲人员子女等设立从小学到高中的奖、助学金,确保这类学生群体顺利完成学业。

从吃饭到选课,一张卡通行

今后,合肥市包河区将在全区推广校内一卡通管理,学生只要凭借一张卡,就能在校内完成考勤、吃饭、借书、做实验、选课等。

“这张卡将记录下学生在校内的所有轨迹,为学校各项决策提供参考。”合肥市包河区教体局相关负责人举例,比如学校可以通过这些大数据,评估相关场地的受欢迎程度、学生最爱阅读的书籍等,“老师可以根据学生的情况,对学生进行个性化课程设计,给予适当的教学辅导等”。

第二季《中国新歌声》安徽赛区 万达茂专场三甲新鲜出炉!



2月12日,第二季中国新歌声全国城市海选安徽赛区万达茂专场迎来了最后一场终极对决,现场近千人驻足欣赏,同步微信直播,27万余人在线观看。

从2016年12月18日首场海选起,百余选手跨越两个年头,四场海选,历经56天,30名晋级选手最终站在决赛的舞台上。

下午1点半,晋级决赛的选手们早早来到万达茂的比赛现场,试音、抽签、排号这一套流程,对于“久经沙场”的选手们而言,可以说是轻车熟路。一路拼杀,高手对决,旗鼓相当的他们齐聚决赛现场,显得有点紧张。

第二季《中国新歌声》全国城市海选安徽赛区万达茂专场决赛,根据现场抽签情况分成4人一组,比赛将根据选手抽签顺序,依次登台进行一首歌曲的带伴奏演唱,每组演唱完毕,导师对选手进行依次现场点评打分。

最终选手高立东,获得第二季中国新歌声全国城市海选安徽赛区万达茂专场冠军!选手刘悛斯、汪豪,分别获得第二季中国新歌声全国城市海选安徽赛区万达茂专场亚军、季军!周琼琼、洪旸、董寒、陆荣宇、李国鸣、刘俊楠、杨森森,获得第二季中国新歌声全国城市海选合肥赛区万达茂专场十强称号!

中国最火爆的地面海选赛事第二季《中国新歌声》海选来安徽了!抓紧时间报名吧!

海选参赛报名:

1、安徽赛区选手可关注“娱歌唱皖”、“新歌声安徽赛区组委会”,在微信菜单栏点击“我要报名”进入全国官方报名通道,获取参赛资格证!

2、登录腾讯房产(house.qq.com)第二季《中国新歌声》活动专区,登陆海选报名官网报名。

音乐课堂培训报名:

1、关注“娱歌唱皖”“新歌声安徽赛区组委会”,参加培训点击“音乐课堂”进行报名!2、关注“一块海绵”公众号,点击“音乐课堂”菜单报名。3、微信搜索“第二季中国新歌声海选”加入选手海选群内报名。